



# ОБЩИНА ДОЛНИ ДЪБНИК

5870 Долни Дъбник, ул. "Христо Янчев" №59, тел. 06514 24 45, факс 06514 20 70,  
email : [mun\\_dabnik@mail.bg](mailto:mun_dabnik@mail.bg), [www.dolni-dabnik.com](http://www.dolni-dabnik.com)

## Мерки на Община Долни Дъбник за осигуряване на гласуването на избиратели с увредено зрение или със затруднения в придвижването, на изборите за президент и вицепрезидент на републиката и националния референдум, насрочени на 06.11.2016 год.

На изборите за президент и вицепрезидент на републиката и на националния референдум, насрочени на 06.11.2016 год., избирателите на Община Долни Дъбник ще могат да гласуват в 21 броя избирателни секции, в 7 броя населени места.

В съответствие с изискванията на Изборния кодекс, решенията и указанията на Централната избирателна комисия София

и за осигуряване на гласуването на избирателите с увредено зрение или със затруднения в придвижването, Общинската администрация Долни Дъбник осъществява следното:

1. Всичките 21 броя помещения за гласуване в цялата Община са определени само на първите етажи на сградите, във възможната близост до техните входове.

2. В определени населени места, ще има специални помещения за гласуване на избирателите с увредено зрение или със затруднения в придвижването.

Тези помещения се намират в централните части на гр. Долни Дъбник и селата, разположени са на първите етажи в сградите и в тях се влиза свободно даже с инвалидни колички.

На сградите / входовете на тези помещения ще бъдат поставени цветни табели (със знака- инвалидна количка) и ще бъде отбелязано и тяхното допълнително предназначение.

Пред сградите ще бъдат осигурени места за паркиране на автомобилите, извозващи избирателите с увреждания.

В тези помещения, ще могат да гласуват избирателите с увреждания от общо 14 броя избирателни секции и те се намират както следва:

- в гр. Долни Дъбник – „Клуб на инвалида“ който практически предоставя всички условия за инвалиди (избирателна секция № 151100006) на ул. „Генерал Ганецки“ № 6. В този специализиран клуб, намиращ се в центъра на града, ще могат да гласуват избирателите с физически увреждания от всичките 7 броя избирателни секции от №151100001 до №151100007 включително;